Easily install posts

on existing concrete
Instale facilmente postes en
concreto existente

Pour faciliter I'installation de
poteaux sur le béton existant

E-Z Base'

Fence Post Base

Base para postes de cerca
Base de poteau de cldture

INSTALLATION:

Anchor base using 1/2" anchors. Attach post using
exterior rated 1/4" SDS screws or Hot Dip
Galvanized (HDG) 1/4" lag screws.

Screws and anchors not supplied. Check local utility company for
underground utilities and local building department for any applicable
code requirements.

INSTALACION:

Fije la base con anclajes de 1/2". Cologue el poste
con tornillos SDS de 1/4" para exlenor 0 galvamzados
en caliente por inmersion (HDG) de 1/

No se proveen los tornillos ni los anc\a]es.[}onsulle con la compaiiia
local de servicios acerca de servicios subterraneos y con el
departamento local de construcciones acerca de cualquier norma
correspondiente.

INSTALLATION :

Ancrer la base au moyen d’ancrages de 1/2". Fixer le
poteau avec des vis d’extérieur SDS de 1/4" ou avec
des tirefonds en acier galvanisé a chaud de 1/4".

Les vis et les ancrages ne sont pas fournis.Vérifier aupres de la
compagnie de services publics pour savoir s'il y a des installations
souterraines. Vérifier également les exigences du code du batiment local.

For corrosion and general warnings

see www.strongtie.com/info

Por corrosion y precauciones generales,
isite www.strongtie.com/info

Pour prendre connaissance des mises en
garde générales et pout obtenir des

la
visiter www.strongtie.com/info

Made in / Hecho en / Fabriqué aux: China

SIMPSON STRONG-TIE CO. INC.
P.0. Box 10789 « Pleasanton, CA 94588
800-999-5099  wwuw.strongtie.com

09/18

Model FPBB44

07392"410

WARNING: Products should not be used for solid fences in
excess of 4 feet in height or that are unprotected from wind
forces. These products are not rated for uplift loads, and should
not be used with posts for overhead structures or any other
structure that requires resistance to wind uplift loads.
Notwithstanding the terms of the Limited Warranty, Simpson
Strong-Tie does not guarantee, represent or warrant that this
product will prevent or reduce damage caused by corrosion, or
any seismic, wind, atmospheric, or other load-producing event.

ADVERTENCIA: Los productos no deben utilizarse para cercas
solidas de mas de 4 pies de altura o que no estén protegidas
contra el viento. Estos productos no son capaces de soportar las
cargas de elevacion y no deben utilizarse con postes para
estructuras suspendidas o cualquier otra estructura que requiera
resistir la fuerza de elevacion del viento. A pesar de los términos
de la garantia limitada, Simpson Strong-Tie no garantiza, indica o
asegura que este producto evitard o reducird los dafios causados
por corrosion, terremotos, vientos, efectos atmosféricos o
cualquier otro evento que incremente las cargas.

AVERTISSEMENT : Les produits ne doivent pas étre utilisés pour
des écrans pleins dépassant les 1,2 m (4 pi) ou qui ne sont pas
protégés contre les forces du vent. Ces produits ne sont pas
classifiés pour les charges de soulévement, et ne doivent pas étre
utilisés avec des poteaux pour structure aérienne ou autre
structure qui exigerait une résistance aux charges de soulévement
par le vent. Nonobstant les termes de la garantie limitée, Simpson
Strong-Tie n'offre aucune garantie ni représentation a effet que
ce produit prévienne ou réduise les dommages causés par la

2 corrosmn ou par tout évenement qui produirait une charge, tel
qu'

un événement sismique, atmosphérique, le vent ou autre.



